
 

 

 

                           

 

                          

Students Feedback 2023 - 2024 

No.of Participants : 850 

No.of Questions : 23 
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Modern teaching aids, Powerpoint presentation, web resources etc are used by the teacher while 
teaching 
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The course has enhanced my knowledge and skills 

0 55 60 
Highcharts.com 

50 45 40 35 30 25 20 15 10 5 

The curriculum is designed so as to enhance our career prospects 
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Regular and timely feedback is given on student performance 
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The faculty conducts the assigned classes regularly. 

10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60 65 
Highcharts.com 

5 0 

 
Strongly 

Agree 

 Agree 

 Not sure 

 Disagree 

 
Strongly 

Disagree 

The syllabus for the course is completed on time by the Faculty. 
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The evaluation process is fair and unbiased 
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The teacher encourages discussion and different points of view 
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The teacher engages the class for the full duration 

 
 

 

 

5 
Highcharts.com 

65 60 55 50 45 40 35 30 25 20 15 10 0 

 
Strongly 

Agree 

 Agree 

 Not sure 

 Disagree 

 
Strongly 

Disagree 

The teacher discusses the topic in detail 
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The teacher is available for consultation outside the class 
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The teacher is punctual and regular 
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The teacher uses non traditional methods like quiz, Seminars, assignments, class room, 
presentation / participation etc. 
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The teacher pays attention to the academically weaker section of students as well 
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The teacher undertakes evaluation with timeliness and results are given without much delay 
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The teachers attitude towards the students is professional 


